



1

体会灯泡的幸福感



随性涂鸦,不受约束

宿鹏说,创意就是玩些大胆的想法,并去实现它们。他的设计理念是反对常规、反对束缚、反对传统、反对教条。他不喜欢受到束缚,喜欢按照自己的价值观去生活,他也有自己的审美参数。

一般来说,宿鹏在给灯泡画脸谱之前,大致想一下要赋予这个小灯泡什么样的个性,

2

“动”感十足过夏天

运动无止境,即便是在炎热的夏天。这不,喜欢运动的朋友丝毫不惧怕阳光和高温,即便温度节节攀升,但运动的步伐未曾停歇。

奥运主题

当2008年奥运会的开幕时间越来越临近,有不少热心民众纷纷以各自的运动方式迎接奥运会的召开。从前不久的“百

臀部和腿部的肌肉,在游泳中能够得到很好的锻炼,游泳运动员身上那线条鲜明的肌肉,就是最好的证据。而且,水的传热速度比空气要快,也就是说人在水中丧失热量的速度会很快,大量的热量会在游泳当中消耗掉。身上那些多余的脂肪,也会悄悄地“溶解在水中”。

为了丰富学生朋友的暑假生活,国际体操中心游泳馆针对处于暑假中的小朋友们,开展了亲水夏令营的活动。除了教授游泳之外,还展开了一系列讲座,比如“珍惜水资源”“健康与饮食”等等,著名游泳运动员、亚运会金牌获得者熊国鸣也作为特邀讲师开讲了一课“我的游泳之路”。

周家桥街道负责人表示,希望此次夏令营可以让社区的青少年在亲水活动中,更了解水、爱惜水,增强保护水资源的意识。

手指运动

手指也可以做运动,这可不是指在家奋力打游戏,说的是来玩玩遥控玩具。一场“海陆空”遥控玩具总动员上周日在余山举行。从遥控船、遥控汽车,到遥控飞机,真正实现玩转“海陆空”的梦想。

说起遥控飞机,一定是许多孩子童年的钟爱。如果夏天嫌户外阳光照射太厉害的话,那么,在这次玩具总动员上,我们发现了一款适合在家里放飞的运用红外线遥控的飞机,身子骨都是泡沫塑料做的,非常轻便娇小,适合在家的客厅里玩,让你不出门也能玩个尽兴。

叶子文 王建国 摄



然后就由着这种感觉去涂鸦,不受拘束。每件作品都是唯一的,每一次的制作体验都不一样。有的画几笔就好了,有的则要细致慢慢地画。他还把小时候看的经典动画片里的蓝精灵、机器猫也画在了灯泡上,充满了童趣。

的确,当这些普通的灯泡经过创意的设计后,它们就会给你留下深刻的印象。并且在被点亮后,会变得很梦幻。如今,宿鹏手绘的灯泡越来越多。他兴奋地说,已经有人找到他,要把他的这些小灯泡征集到荷兰去展览。

芒果味的奶茶

灯泡,是我们生活中最常见的小物件。平时,人们也常常把它比作“不受欢迎的角色”,说起来,还难免显得有些尴尬。中国美术学院视觉传达专业二年级学生宿鹏,一次偶然的机会,开始用画笔开启了灯泡的别样生活。于是,灯泡变得不再是那么光光亮亮的突兀者,而充满了情感。你能体会灯泡脸上洋溢的幸福感吗?

个性第一,表情独一

现在是一个体现个性的时代,每个人个性都不一样,每天的心情也都会发生变化。宿鹏说,自己画的第一个小灯泡是一个十字架的图案,因为当时一个好朋友受伤了,他觉得这个图案很符合朋友当时的情况。在宿鹏的画笔下,你会发现曾经一个个平凡无奇的灯泡变得那么生动,它们或焦虑、或快乐、或怜惜、或惊喜、或烦恼。并且他使用的颜色也很能反映自己当下的心情指数,比如他不开心的时候就会使用墨绿色,开心的话就会使用桃红色。

在宿鹏看来,年轻人的创意生活不是指拥有个性的装备、使用一些比较有意思的生活用品,它更多是一种创意精神。创意需要去体验,一切的不经意都会产生灵感。



3

时尚资讯,一“网”打尽

产品信息以及对最新风格发展趋势的分析,也一定会让你眼前一亮。就连“运动时尚”都可以马上捕捉,如果你是个喜欢运动的人,将自己装束成顶级运动员的形象也将不是难事。

此外,如果你想观赏世界顶级时尚大师的时尚作品,也可以搜索到丰富的图片资料。只需轻轻点击,足不出户就可领略世界潮流。

张莹

4



黄浦江畔领略迷人光圈

在时尚的新上海,外滩老建筑群摒弃了纷繁复杂,回归老上海的简约与优雅,却仍如纯色珍珠一般闪烁着迷人的光芒。如今,这些老建筑,都成为了时尚品牌派对的首选之地。最近一场在外滩

三号举办的“维纳斯之夜”,也吸引了许多时尚人士。

进入当晚的会场就好似进入了公主的殿堂。六根用来加固百年建筑承受力的爱奥尼克柱头被白色的绢丝缠绕,整体感觉壮观却又不失典雅。白色和粉色的牡丹盛开在各个角落,令人仿佛置身于花海中。时钟的走动作为背景灯光始终围绕在殿堂的四周,非常符合活动主角依波路倡导的永恒时光的概念。当晚的表演无论是赵雅芝和香港艺人的共舞,还是以维纳斯形象出场走秀的模特,抑或竖琴的悠扬独奏,都伴随着优雅和高贵,和窗外外滩的夜色交相辉映。

历经时光雕琢却永不褪色的优雅高贵是每个女孩的向往,在如此浪漫的夜晚,每个女孩都好似落入凡间的精灵般婉约、优雅。

卢玲